

盧凱怡試戴港姐后冠 充滿自信



●盧凱怡(中)獲上屆冠軍莊子璇(右)加冕試戴后冠。



●13位候選佳麗昨日以泳裝作最後綵排。

# 倪樂琳楊梓瑤狀態大勇 成奪冠大熱

香港文匯報訊(記者 達里)《2024香港小姐競選》今晚舉行,候選佳麗昨日以泳裝作最後綵排,多位熱門人選如2號倪樂琳、9號陳甜甜及14號楊梓瑤都狀態大勇。可是,昨日所見佳麗穿的兩件式泳裝設計不但未能展示佳麗們的美好身段,更突顯有些腰長和有水桶腰的佳麗缺點。8號盧凱怡抽籤獲得試戴后冠的機會,她表示不怕「魔咒」影響,相信自己今晚能奪獎而回。另外,4號謝淑怡和6號李曼思因病缺席最後綵排,未知會否影響她們今晚的比賽表現。



●左起:陳紫佟、莊曉婷、秦冀雯和俞可程昨日的泳裝表現跌 Watt。



●倪樂琳一直被視為今屆奪冠的頂頭大熱。



●楊梓瑤直認身高是其最大優勢。

獲上屆冠軍莊子璇加冕試戴后冠的盧凱怡直言很驚喜,當后冠戴上頭後才感到是真實的,希望最後也能奪冠戴上后冠。提到素有試戴后冠的佳麗皆失望而回的魔咒,盧凱怡說:「我幾年前有聽過魔咒,但自從上年被莊子璇打破後,我覺得是事在人為,只要我發揮出色,任何魔咒都可以打破,魔咒並不是成功或失敗的原因。」盧凱怡同時也視倪樂琳和楊梓瑤是最大對手,其他佳麗也各有優點。

3位熱門人選倪樂琳、陳甜甜和楊梓瑤都狀態大勇,她們都有信心今晚有好表現。日前淚灑人前的陳甜甜已收拾心情,即使穿泳裝上陣也感覺輕鬆,並說:「我最大的優勢就是有自信,雖然我廣東話不好,但我有甜美笑容,連幕後的導演和工作人員都讚我,也沒有人討厭我,希望可以幫我加分。」

倪樂琳與楊梓瑤被盧凱怡視為最強大對手,楊梓瑤感到很榮幸,表示自己會盡全力做到最好。問到身高是否她最大優勢,楊梓瑤直認道:「是的,因為別人第一眼就望到,也提升自己的自信心。」倪樂琳則笑稱希望盡

快可以進行決賽,因她已想好賽後要瘋狂吃她喜愛的煎炸熱氣食物。提到4號和6號都因病缺席綵排,倪樂琳說:「4號日前已開始有不適,6號就有胃痛,因為我們是一起吃飯,她有問我有沒有不舒服,希望她們盡快康復。」

## 有佳麗慘被泳裝暴露缺點

而1號陳紫佟、5號莊曉婷、7號秦冀雯和15號俞可程被今次的泳裝出賣身材缺點,年紀最小的陳紫佟如未發育的平胸身材,莊曉婷的腰部沒有曲線,俞可程更有小肚臍突出來,最礙眼的是秦冀雯被兩件式泳裝出賣她腰太長的缺點,行路時下截泳衣像衣不稱身一樣。雖然泳裝表現不突出,但俞可程仍會以平常心面對,希望今晚能盡量享受舞台。莊曉婷就表示難得一次參與大騷,綵排時會集中精神應付,希望今晚會有更好的表現,而且她聽聞比賽服飾會較重,希望自己可以駕馭得到。俞可程稱泳裝環節仍有進步空間,相信自己的心態比身材比例更重要。陳紫佟表示泳裝環節時會收緊腹部核心力量,也滿意自己的泳裝表現。秦冀雯就不覺得自己腰長會影響泳裝環節的分數,而且她身高有175cm,相信也不會太輸蝕。

## 莊子璇報讀演藝班自我增值

即將卸任的莊子璇已錄好卸任感言,除了要多謝這一年幫過她的人之外,也希望帶給大家溫暖。她同時大讚今屆佳麗水準高,尤其是楊梓瑤個子高大,愈戰愈勇,她也有收看佳麗的外景節目來了解她們。莊子璇又稱卸任後未有新工作安排,可能她剛完成新劇拍攝,她也有爭取報讀演藝班來自我增值。



●港姐競選昨綵排,無綫總經理曾志偉探班。

## 外遊返港晒修身成果 許靖韻抗拒異地戀

香港文匯報訊(記者 子棠)英皇集團主席楊受成前晚率領旗下藝人許靖韻(Angela)及女團VIVA出席酒吧揭幕禮,並齊齊穿上日本服飾進行傳統敬酒儀式,吸引了大批粉絲圍觀,場面熱鬧。

剛從泰國旅遊回港的Angela明顯消瘦了一些,她稱可能是曬黑了,所以看似瘦了,並因此行5天中游泳4天泳,加上她今年勤做運動,



●楊受成(左四)前晚率領許靖韻(右三)及女團VIVA出席酒吧揭幕禮。

身形不再圓潤,因此在社交網不停貼出水着照,希望與大家分享修身成果的快樂。問到此行有否艷遇?她斷言說沒有,因人在外地不太敢認識異性,交個朋友傾談一下就沒所謂,但若是異地戀不能常見面就感覺太辛苦,所以她盡量也不會選擇異地戀。旅遊完畢後,她表示又要投入巡演生活,稍後會公布第4站舉行的地點。

VIVA的4位成員姜咏鑫(Ada)、張鈞貽(VaC)、李曉彤(Carina)、馬思惠(Macy)均稱對杯中物只會淺嘗,又指大家把酒言歡時,話題也離不開工作,特別是即將推出第3首團歌,早前就忙於錄新歌及拍MV。談到新歌MV,她們透露繼續走跳唱路線,同樣不設男主角,但會出現一個角色跟她們有感情線。而Carina與Ada最近齊齊受傷,Carina更被隊友取笑患上五十肩,正修讀物理治療的VaC稱雖然尚有4年才畢業,但也有為Carina按摩,不過就被Carina指愈按愈痛;Ada則稱因今次排舞時間較短,導致心情緊張,因此在跳舞時拉傷膝蓋。

## VIVA想學Twins 成多功能藝人

英皇相隔逾廿年打造新女團

女團VIVA是英皇娛樂今年力捧的新組合,繼5月底發表首支團歌《Topic Killa》正式出道,第2首作品《DTR》亦已面世,短短兩個多月就推出兩首歌曲,並且同告由韓國團隊主理音樂、舞蹈編排及MV製作。雖然VIVA 4位成員Ada(姜咏鑫)、VaC(張鈞貽)、Carina(李曉彤)、Macy(馬思惠)性格各異,成軍時間尚短,但已成功建立默契,在團隊中各有個人特色,互相照顧。

「友達以上,戀人未滿」的曖昧關係,究竟是煎熬還是浪漫?表白又是否男仔的專屬?VIVA最近推出的新歌《DTR》以「Define The Relationship」為題,意指女仔也可主動確認彼此關係,拒絕曖昧不明的感情。那麼4位成員是否認同女生對愛情要主動出擊、喜歡的異性又是否類似?Ada自言在愛情方面偏向被動,不大敢主動接觸異性,並鍾情體貼、觀察力強、成熟穩重的人。VaC剛好相反,由於喜歡比較神秘的男仔,因此若然對某人產生興趣,會主動想加深了解。Carina自覺為人主動,但面對異性反而不會採取主動,並舉例指喜歡的男藝人是小狗型的許光漢和霸氣型的南柱赫,鑑於類型不一,所以會先多加觀察。Macy則指不管是同性或異性,都會先在旁觀察,完全是被動型,並希望另一半是有責任心和有承擔,能照顧她。

## 兩成員身兼保姆

成員們除了愛情理念不同,性格亦各異,正因此衍生了照顧團隊的「生活」及「情緒」兩個保姆!4人表示組團前已互相了解大家的目標、發展方向、優缺點和底線;其後在韓國受訓並住在同一屋簷下,那段時間更發覺大家很夾,還出現了一位



●左起:Ada、VaC、Carina和Macy組成女團VIVA。

「生活保姆」,事關Ada就像照顧大家的姐姐,會提早兩個小時起床整早餐,還能為大家提供所需要的物品。而Carina就是「情緒保姆」,每次有成員不开心,都能第一個察覺並提供合適的舒緩和開解,像社工一樣照顧大家的情緒。至於主舞的VaC和主唱的Macy則會無私分享跳舞技巧。有指身材管理也是女團的艱鉅任務,她們直認這方面難度很高,不過也開始習慣每餐吃六分飽及長期做健身。笑問誰最貪吃?她們3比1的指向Macy,不過Carina亦被爆在韓國期間曾偷食手信,有次拆手信來吃時,更拆到一半睡着,第二天醒來手上仍拿着食物;但論最搞笑的則是經常遺漏物品的Macy,其他3位成員笑指每天如在玩尋寶遊戲般幫她找東西;而團中年齡最小的VaC就最賴床。她們表示至今都沒有吵過架,但笑料就「多籬籬」,感情相當要好。

談到當今樂壇女團湧現,加上VIVA是公司繼Twins後相隔20多年再打造的女子組合,問她們會否感到壓力?她們表示Twins是她們尊敬的前輩,更是多功能藝人,會視Twins為學習對象;而她們仍屬新組合,還在探索適合團隊的風格,希望可以慢慢找到屬於VIVA的夢想。

攝、攝:子棠 化妝:Cyrus Lee Makeup Team、Irene Hung、Davina Cheung 髮型:Ritz Lam Jeremy Wong、Kelvin Liu Taku Chung、Hiro Chow @myos\_hair 形象:Constance Lee、Peli Lam @Constyle、Kary Leung @Contyle (助手) 場地: @No.5 Studio

## 吳慷仁拍裸露戲 不覺是為藝術犧牲

香港文匯報訊(記者 阿祖)電影《破浪男女》首映禮於昨午舉行,四位主角吳慷仁、柯煒林、梁湘華與劉主平出席。影帝吳慷仁於戲中有大膽全裸鏡頭,但他演出時沒感覺尷尬,因都是演員正常演出,且團隊也十分專業,演出前讓他們排練過很多次,又邀請了位「親密指導」當老師。吳慷仁透露拍攝時並沒有清場,攝影師、打燈、收音人員都在現場,他們都是保護演員的,但所有人則要把手機

收起。他亦認為今次不是為藝術犧牲:「都是演員正常演出,其實10多年前我拍一部文藝戲,裸露的程度也差不多,以前是好看一點,現在已老了!」而柯煒林表示今次除了畫面上大膽,演出情緒上同樣大膽。

影片於台灣已上畫,吳慷仁表示票房和口碑都不錯。他強調導演今次是想將角色內心世界的想法,通過故事讓大家都代入感,絕不是情色的電影。



●吳慷仁與劉主平出席電影首映禮。

●雖成軍時間尚短,但成員們已成功建立默契。